

自去年年底开工以来，工程正稳步推进

周口市东外环路预计明年建成通车



回乡看母亲 晚报送粉条

□晚报记者 杜欣

本报讯 后天就是母亲节。本报推出母亲节特别策划“我乡下的母亲”的消息日前经本报发出后，引起不少读者关注。其中淮阳县杰飞家庭农场表示愿为乡下的母亲献上一份爱心，为回乡下看望母亲的朋友准备了一份红薯粉条。

母亲节到来之际，本报推出特别策划“我乡下的母亲”，提请生活、学习、工作在城市而母亲不在身边的朋友回乡下看望母亲。5月7日，消息经本报发出后，淮阳县杰飞家庭农场主王鹏飞主动联系本报。昨天，他将准备好的10袋粉条送到报社。本报记者随您一起回乡下看望母亲时，会送上一袋爱心粉条。

同时提请读者朋友，回乡下看望母亲活动报名工作仍在进行，报名截止时间是5月11日18时，我们期待您的参与。经筛选后，我们将派出记者随您一起回乡下看望母亲，记录下这份人间最美亲情。

您可以通过以下方式联系我们：发送短信至13592220025；邮箱zkwb110@126.com；《周口晚报》官方微博<http://t.qq.com/zhoukouwanbao>

□晚报记者 金月全 文/图

本报讯 5月9日，在周口市东外环路新建工程(以下简称“周口市东外环路”)跨越沙颍河大桥铺设钢质便桥施工现场，机器轰鸣，吊车不停运送建筑材料，工人们正紧张忙碌地搭建钢梁，一派热火朝天的建设场景。周口市东外环路自去年年底开工以来，工程正在稳步推进。据相关负责人介绍，周口市东外环路南起开元大道，北至建设大道(周淮路)，道路全长15.46公里，预计明年建成通车。

道路全长15.46公里

周口市东外环路全长15.46公里，位于周口市城区东部，规划为城市主干道，为城区外环系统的重要组成部分。

工程范围包括颍东路、交通大道(部分)和南四路。其中，颍东路南起交通大道，北至建设大道(周淮路)，道路长8.62公里；南四路西起莲花路，向东北转至交通大道，道路长2.96公里；交通大道(部分)西起周口大道，东至颍东路，道路长3.88公里。

颍东路规划为城市主干道，设计速度为60公里/小时，红线宽度为50米，两侧各预留25米绿化带；南四路、交通大道(部分)规划为城市主干路，设计速度为50公里/小时，红线宽度为50米。全线桥梁共两座，均在颍东路上，分别是跨沙颍河桥和跨流沙河桥。

预计明年建成通车

5月9日9时许，位于川汇区李埠口乡境内的周口市东外环路跨越沙颍河大桥铺设钢质便桥施工现场，记者看到，两辆大型吊车正在紧张地运吊钢材，施工人员有条不紊地搭建钢质便桥。

当天10时许，记者在市区文昌大道周口



科技职业学院东侧约1000米处看到，一条新修的南北大道路基已经开挖，数台机械正在施工。

据了解，正在开工建设的周口市东外环路由中国建筑第七工程局承建。据承建方项目部总工程师郭永富介绍，颍东路路段正在

施工，跨越沙颍河大桥铺设的钢质便桥已延伸至沙颍河面中间，预计月底即可在沙颍河内打桩建桥。南四路和交通大道(部分)路段目前正在做开工前的准备工作。

据相关负责人介绍，周口市东外环路年内将全面开工，预计明年建成通车。

广告